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 »1«صفحه                                                                               دفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي تابستانه 

 محل انجام محاسبات
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 محل انجام محاسبات
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مسافر نيـز حركـت كنـد. در     3مسافر سوار كند. البته ممكن است با كمتر از 3ماند تا حداكثر يك راننده تاكسي خطي، در ايستگاه منتظر مي - 26
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 ـ  aاگر عدد ظاهر شده در تاس اول را .كنيم يك تاس سالم را دو مرتبه پرتاب مي - 30 فـرض كنـيم، احتمـال     bده در تـاس دوم را و عدد ظـاهر ش
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 محل انجام محاسبات

 

 بار رو بيايد، كدام است؟ احتمال آنكه سكه دقيقاً يك .كنيم اي را دو بار پرتاب مي سكه -33
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تصادف انتخاب كنيم، احتمال اينكه اين شخص وزنش  كدام از آنها با هم برابر نيست. اگر يك نفر را به چآموز دارد كه وزن هي دانش 10يك كلاس - 34
 آموزان كلاس باشد، كدام است؟ انشبيشتر از باقي د

1(/0 16  2(/0 12  3(/0 1  4(/0 08  
Sمجموعه تصادف از بين اعداد عددي به -35 { , , , , } 1 2 3 100Κ  3، ولي بهباشدپذير  بخش 2بركنيم، به چه احتمالي عدد انتخابي  انتخاب مي 

 ؟نيستپذير  بخش
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مبحث آزمون آزمایشی تابستانه2  ـ پایه دوازدهم (1402/06/17)

مباحثدروس

زبان انگلیسی
ریاضی تجربی
فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

زبان اختصاصی
فلسفه و منطق

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحثدروس

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

تعیین علامت / معادله درجه دوم / تابع درجه دوم / تابع درحه دوم / قدرمطلق / جزء صحیح 

تعریف، دامنه و برد توابع، ترکیب توابع / تابع یک به یک / تابع معکوس / اتنقال توابع

پایه دوازدهم: فصل 1 (دروس 1 و 2)
پایه دهم: فصل هاي 1 و 2 و 3 و 4

پایه دهم: فصل هاي 1 تا 3 

پایه یازدهم: فصل 1 تا ابتداي دنیایی رنگی با عنصرهاي دسته d (صفحه 14) 

پایه دهم: فصل 4 

پایه یازدهم: فصل 1 (دروس 2 تا 4) / فصل 2 (درس 2 تابع جزء صحیح + رسم نمودارها و خواص آن

 و حل معادلات جزء صحیح) / فصل 3 (دروس 1 تا 3)

پایه دوازدهم: فصل 1

پایه یازدهم (آمار و احتمال): فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 1 (دروس 1 و 2) 

پایه دهم: فصل هاي 1 و 2 و 4 و 5

پایه دهم: فصل دوم

پایه دهم: دروس 1 تا 3 

فوت و فن ترجمه + ترجمه باب ها + جمله اسمیه و فعلیه

پایه دهم: دروس 2 و 5 و 8 (وزن شعر) 3 و 6 و 9 و 12 (آرایه هاي ادبی)

درس 1 (تحلیل متن (قلمروهاي زبان ـ فکري ـ ادبی)) / درس 11 (قافیه ـ ردیف ـ حروف قافیه

قاعده قافیه ـ انواع قافیه ـ عیوب قافیه)

پایه دهم: دروس 1 تا 16

پایه دهم: دروس 1 تا 15

پایه دهم: دروس 1 تا 8

پایه دهم (منطق): دروس 1 تا 5

پایه دهم: فصل هاي 1 تا 7
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